SOLUCION EJERCICIO 7 pag. 164

E Representa con b simbologia normalizada un circuito en serie constituido por una
bateria de 18V y cuatro ldmparas de 2 00,4 £, 6 {1y 8 £}, respectivamente Calcula:

al Laresistencia total o equivalents.
R =R, +R,+R,+R,=2 N +4 N+60N+8 =200
bl Laintersidad de coriente total y la que que dircula por cada resistencia.
I,=VJ/R,=18V/20{}=0,9 A
] Latensidn en cada una de las resistendias.
Va=l-R,=09A-200=18V
Vye=l,-R, =09 A-400=36V
V=1, -R,=0,0A -6 (1=54V
Ve=1,-R,=09A-80}=72V
dl Lapotendia consumida por cada resistendia
P,=Vel,=1,8V-09 A=162W
P,=Vy-l,=3,6V-09 A=324W
P,=Vg-L,=54V-0,9A=486W
P =V, =72V-0,9 A=648W
&) La potendia generada por la pila. Comprusba que equivale a b potencia consumida
en las cuatro resistencias.
P=V,-,=18V-09 A=162 W
P=P,+P,+P,+P,=1,62W +324 W+ 486 W+ E48W=162W
B Repite el ejerdidio, en primer lugarcon las cuatro resistencias en paralelo, y despuss

en disposicidn mixta, con las dos primeras resistencias en serie y las dos dltimas en
paralelo.

En primerlugar, estudiamos el sistema con las resistencias en paralelo:
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al 1R, =1/Ry+1/R; +1/Ry+ /R, =1/2 +1/4+1/6+ 1/B =25/24
R, =24/25 {}=0,95 {}
b L=VJ/R=18V/096{}=1875A
Fa=V.=18V
L=V =18 W2 (=04
b=V R,=18 W4 {l =454
L, =V/R =18 V6 (k=3 A
L=V R, =18V/E{}=225A



€} Ve=V.=18V
& B, =V, ,=18 V-0 A=162W
P,=Vy-l,=18V-45A=81W
B, =Vo-l,=18V-3 A=54W
P,=Vey L, =18V-225A=405W
el P=V, -, =18V- 1875 A=337,5W
P=P,+P,+P,+P,=162W+81 W+ 54 W +40 5 W =337,5W
A continuacién estudiamos el sistema en disposicidn mixta:
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aj 1R =1R+ 1R, =16 +1/8=T/24 R, =24/T7=343 1}
R, =R, +R,+R,, =2 {1+4 £} +3,43 =9,43 1}
7] L=V/R,=18 V10,42 =101 A

Esta es laintensidad que circula por las resistendias R, y R, Para determinar [, ef,
necesitamos conocer la diferencia de potencial entre Cy D:

Vi =1, - Ry =6,54V
L=V /R,=654V/a{l=1,00 A
I =Vo/R, =&54V/B{} =0,82 A
o Vie=l-R,=191A-200 =382V
Voo =1, -R,=1,01 A-4 (}=7 64V
Vo =6, 54V [tal como hemos visto en el apartado anterior)
F] P,=Vl,=382V-1,91 A=T30W
Py=Vy l,=7,64V-1,91 A=1450W
B, =V -l,=6,54V-1,004 =7,13W
P, =V g-l,=6,54 V-0,82 A =536 W
e P=V,l,=18V-1,91A=34,38W
P=P, +P,+P,+ P, =730 W+ 14,50 W +7,13 W+ 536 W=34,38 W



